IMpakTHueckoe 3ausTHe Ne3.
HAXOXXJEHHUE JOBEPUTE/IbHOI'O UHTEPBAUIA J1JI51
MATEMATHYECKOI'O O KUJAHUSA, TUCIIEPCHUHU U CKO
HOPMAJIBHO PACHPEJIEJJTEHHOHW BEJIMYHUHBI

Heas 3aHaATHA. YMeTh pacCYMTBHIBATH HWHTEPBaJbHbIE OLGHKH YHCIIOBBIX
XapaKTepUCTUK U ITapaMeTPOB IreHepalbHON cOBOKYNHOCTH B MS Excel.
Yuebuble BONpoOCHI:
1.JloBepuTeNbHBINA HHTEPBAJI Ul MATEMAaTHUECKOT0 OKHUAAHHS IPH U3BECTHOM
CKO.
2.JloBepHTeIbHBIH HHTEPBAJI JJI1 MATEMAaTHYECKOTO OXKHIaHU TIPH
HensBecTHOM CKO. Otbickanue 10BEPUTEIBHOM BEPOATHOCTH U 00bEMa
pETpPEe3eHTaTHBHOCTH.
3. loBeputenbhblit uuTepBan aid aucnepcuu u CKO.
4.0Onpe/iesieHe JOBEPUTETBHOH BEPOSTHOCTH M 00BEMa PEIIPE3eHTaTHBHOCTH.

B MS Excel mis omnpemeneHus rpaHHIl JAOBEPHTEIBHOrO HMHTEpBana JUIsl
cpenHeil apu(pMEeTHYECKOI reHepaIbHOM COBOKYITHOCTH MOKHO HCIIOJIB30BATH KPOME
nHCcTpyMeHTa «OnucarensHas cratuctuka» Gynkimn JJOBEPUT (ocraBieHa B HOBBIX
Bepcusax Excel mma coBmectumoctn ¢ Oonee pannumu), JOBEPHUT.HOPM,
JOBEPUT.CTBIOJAEHT.

Cunrakcuc ¢pyaxkuuu: =/JOBEPUT(ansda;crang oti;pazmep). OHa coaepx ur
napaMeTpel:

anb(ha — ypoBeHb 3HAYUMOCTH, MPUMEHSIEMBIH [UIA BEIYHCICHHS TOBEPUTEIBHOM
BeposATHOCTH (HagexxHocTH). JloBepurenbHas BepositTHocTh f=1—-a wumm B
nporueHtax fF=(1-a)-100 %. Takum oOpa3zom, 3HaueHue anbba, paBHoe 0,05,
03HauaeT 95 %-i ypOBEHb JOBEPUTEIBHON BEPOATHOCTH;

CTaH/I_OTKJ — U3BECTHOE CTaHJapTHOE (cpejiHee KBaJpaTHYeCKOe) OTKIIOHEHHE
Te€HEePaTbHOM COBOKYITHOCTH /I HHTEPBaJla IaHHBIX;

pa3mep — 3TO KOJIMYECTBO HaOIII0AeHHH B BBIOOPKE.

@ynkuun JOBEPUT.HOPM u JOBEPUT.CTBKOJIEHT umeror Takoi xe
CHHTaKcHC, Kak U ¢pyukuus JJOBEPUT.

Beruucienne BelM4HHbl S=Upg,/y -0,/ Jn B ¢dopmyse (1.34) omnpenenenus

JIOBCPHUTECIILHOTO HHTCpPBAIIa IS MaTEMaTH4YCCKOTO 0KHIaHHUA
(f —Upgyr -0,/ Vn: X tUugy Oy /\/E) OCYLIECTBIIACTCS € TMOMOIIBLIO (DYHKIHH

JOBEPUT (AOBEPUT.HOPM).
Breluncienne BeJIMYHHEBI Ugsa, BXOJSLIEH B JOBEPUTENIbHbIH HHTEpBal,

ocymectsisercst ¢ nomoubio  Gpynkumn HOPMCTOBP (B HOBBIX  BepcHsx
HOPM.CT.ObP):  ug,> HOPMCTOBP((S+1)/2). =

BeruncneHue BeIWMYMHBL O =1 B (hopmyute (1.35) mna onpenciieHus

S.\'
" w1

— — S,
JOBCPHUTCIBHOIO HHTEpBala (X —r i X +1,, 3 ——=) OCYIECTBIACTCSA C

S.l'
n-LA Nn—1 n—1



nomompto Gyukuuu JJOBEPUT.CTBIOJIEHT, a BbIYMCICHME BEIMYMHBL 1,_j 4.
BXOJIINIEH B JOBEPHTEIBHBIH HWHTEPRAT, — C MOMOIIBIO CTATHCTHYECKOH (QyHKIHH
Excel =CTbIOJIEHT.OBbP(BeposSsTHOCTB,CTENIEHH CBODO/IBI).

IIpumep 1

ITo BeIOOpKe 0OBEeMa n = 9 nonydeno cpeanee 3navenne X =1,5. Cuuras, 49ro
TeHEepanbHas COBOKYITHOCTH pachpeselieHa M0 HOPMAIBHOMY 3aKOHY ¢ o =2,

OHpe}.IeJ]HTb HHTepBaJ'[bHy}O OLleHKy I MaTEMATHYECKOIo O KH1aHUA ¢ HAACKHOCTBHO
B=095.

Pewenue.
Ucnonszys  dynxmuio  Excel =HOPMCTOBP((1+0,95)/2), naxoaum, dTO

Ugso-1959963. Torma 6 =1.96- 2 1,31, mOBEepHUTENBHBIH HHTEPBAJI UMEET IPaHHIIbI

V9

(X-131; X+131)= (0,19, 1,81). Takum 06pazom, ¢ BeposaTHOCTBIO 0,95 MOKHO OBITH

yBepeHHbIM B ToM, uTo uHTepBan (0,19, 1.81) nakpoer mapamerp pacmpereneHus
(MaTreMaTH4ECKOE OKHIAHHE) WK, IPYTHMH CJIIOBaMH, C BEpOATHOCTHIO (0,95 3HaucHue

X nmaer 3HaYSHHE MapameTpa pacrpeaeNeHns ¢ TOYHOCThI0 § = 1,31.

IIpumep 2

Haiitu rpanuiibl 95 %-ro JOBEpPUTEILHOTO MHTEPBAIA [UIA CPEOHETO0 BPEMEHH
IIOATOTOBKH K 3K3aMCHY, €CJIM Yy 25 CTYACHTOB Ipynnbl OHO cocTtaBuio 70 muH, a
CTaHIapTHOE OTKJIOHEHUE paBHO 10 MuH.

Pewenue.

VYcTaHOBUTE TaOMHMuHBI Kypcop B sdeiiky A2. Jlns omnpeaeneHus rpaHUIL
JIOBEPHUTEJIBHOIO MHTEpBala HEOOXOQMMO Ha IaHeaH MHCTpyMeHTOB CraHgaprHas
HaxaTh KHONKY BeraBka ¢ynknum (f,). B nosBuBmemcs auanoroBom okHe Macrep
¢yuxnuii BeiOpate kareropvio Crarmerudeckue u Qynkumo JIOBEPUT, nocie
yero Haxath kHonky OK. B paGoume mons mnosiBUBLIETOCS JHAJOrOBOTO OKHA
JJOBEPUT c xmaBuatypel BBecTH: amba — 0,05, crana_otka — 10, pasmep — 25.
Haxare kHOnky OK. B suciike A2 1nosgBuTCA 3HA4YCHHUC MOJOBUHBL 95 %-r0
JIOBEPUTEITLHOTO HHTEPBAJIA /TS CPE/THETO 3HAYEHUS BBIOOPKH, paBHOE 3,92.

Takum obOpazom, B 95% ciaydaeB MOXHO OXKWAATh, YTO CPeIHsAA
NPOIOJKUTETBHOCTE MOATOTOBKH K 3K3aMeHy coctasisieT ot 70 — 3,92 no 70
+ 3,92 mun win npuOIMKEeHHO 0T 66 10 74 MHH.

IIpumep 3

Hwmeerca 10 HaOmro/1eHnii BpeMeHH OXHIaHUST MEXkKIyrOpO/IHEro aBTodyca Ha
ocTtanoBke: 51,49, 50, 48, 49, 47, 52, 51, 5, 56.

OnpenenuTh cpeaHee BpeMsA OKHUIAHHSA, OICHUTL pazdpoc 3HAYCHHI
OTHOCHUTEIIEHO CpejiHero, 95 %-ii noBepUTeIbHBIA HHTEPBAN Ui CPEIHEr0 3HAYEHHs
(¢ ucnons3oBanuem GQynxkumit JJOBEPUT u JIOBEPUT.CTBIOJIEHT) u BbIsABUTH
HeXapaKTepHBIE /TS BEIOOPKH BAPHAHTH.



Pewenue.

1. B nnana3zon A2:Al1l BBeaAuTE UCXOAHBIH PAJ YUCEL.

2. B sueiike Al2 cpenpee 3uayenne =CP3HAY(A2:All) paBho 45.8, a B
stueiike A13 =CTAHJIOTKJIOH.B(A2:A11) — 13,80.

3. 3nauenne ¢yukuuu =JOBEPUT(0,05;A13;10) noepuTesbHOro HHTEpBaia
npu HazaexkHocTH 0,95 coctaBmser 8,56 (B sueiike Al4). Ilomydaercs, 4rto neBas
rpaHHLla JO0BEPHUTEIbHOrO HHTepBaia — 45,8 — 8,56 = 37,24, npasas rpanuua — 45,8 +
8,56 = 54,36.

4. 3HaueHHE (byHKUMH =JIOBEPUT.CTBIOJIEHT(0,05;A13:10)
JIOBEPUTEIILHOI0 HHTEepBaia npH HaaexHocTu 0,95 cocrasiser 9,88 (B gueiike AlS).
Takum 00pa3om, jeBasi rpaHH1Ia JOBEPUTEILHOTO HHTEpBaJla — 45,8 - 9,88
= 35,92, npaBas rpanuna — 45,8 + 9,88 = 56,68. CrnenoBarenbHO, T0BEPUTEILHBIN
uHTepBasl, nony4deHHsli ¢ nomomeo Gynknuu JOBEPUT.CTBIOJEHT, mupe, uem
paccunTaHHbli ¢ moMomeio pynknur JOBEPUT (JOBEPUT.HOPM).

5. 114 BBIABJICHHA HETHIIOBBIX UL BbIOOPKH BapHAHTOB HYKHO ITOJIYYCHHBIH B

NyHKTe 3 JIOBEpUTENbHBI  HHTEPBa]  YMHOKHUTH  Ha Jn (B Excel -
=A14*KOPEHb(CYET(A2:A11)). [Tonyuum 27.06. JleBas rpaHuua yBEIMYEHHOIO
uHTepBana Oyner 45,8 — 27,06 = 18,74, a npaBas — 45,8 + 27,06 = 72,86.

IIpamep 4
[locTtpouTs JOBEpUTENBHBIH MHTEpBal Uld CpPeAHEH apU(METHYECKOH
HOPMaJIbHO pacnpeie/eHHoH ciy4aiHoi BenuuuHel npu n = 20, f = 095 u

HeusBecTHOM CKO, eci reHepaibHas COBOKYITHOCTB IPE/ICTaB/IeHa BEIOOPKOM:
4,13,12,7,8,8,9,10,5,8,7, 10, 15, 25,4, 9, 16, 14,9, 2.

Pewenue.

1. B auana3on A1:A20 BBeaMTE HCXOIHBIH P YUCE.

2. B swueiike A21 cpennee 3nauenne =CP3HAUY(A1:A20) paBHo 9,75, a B
staeiike A22 CKO =CTAH/IOTKJIOH.B(A1:A20)—5,17.

3. 3navenue ¢ynkuuun =JJOBEPUT.CTBIOJIEHT(0,05; A22; 20) nosepu-
TeIBHOr0 MHTEpBasia npu HajaexkHocTH 0,95 cocrapnser 2,42 (B aueiike A23). Takum
oOpa3om, neBasi rpaHUlla JIOBEPUTEIILHOTO HHTepBana 9,75 —2.42 = 7,33, npapas —

9,75 + 2,42 = 12,17. JloBepHUTENbHEII HHTEPBAT A CPEIHEro 3HAYSHUS COCTABIACT
(7,33; 12,17).

3aganue 1

Ilocmpoenue 0osepumetbHbIX UHMEPBAIOE 011 OUCHEPCUU
U CAYHAHO20 K6AOPAMUYECKO20 OMKTOHEHUA
HOPMAIbHO PACHPEOeIeHHBIX CIYUANHBIX 6e/IUYUH

B MS Excel mis onpeneneHus rpaHuil J0BEPUTEIBHOIO HHTEpBaia JUls
mucnepcur 1 CKO reHepanbHON COBOKYMHOCTH MOYKHO MCIIONIB30BaTh GYHKIHH: 1)
XW2.0bP, kotopasi BO3BpaLlaeT 3Ha4eHHE, 0OpaTHOE JIEBOCTOPOHHEH BEPOSTHOCTH
pacnpenenenust xu-kpaapat ; 2) ¢yukumio XH2.0BP.JIX, kotopas Bo3Bpamaet
3Ha4eHHe, 00paTHOE MPABOCTOPOHHEH BEPOATHOCTH paclpeielieHUs] XU-KBajpaTa.



CunHTakcuc (byHKIHIA: =XW2.0OBbP(BeposTHOCTB;CTEIEHH CBOOOIBI);
=XWN2.0BP.ITX(BepOATHOCTb;CTEIICHH CBOOOIBI).

IIpumep 5

[Toctpouts goBeputenbHbI WHTEepBan ana jucnepcudn w1 CKO  maHHBIX
NpebIAYIIero NpUMepa MPH H3BECTHOM MAaTEMAaTHYECKOM OXHIAHMHM TeHEpaTbHOM
copokynHoctu M . =10. Jlna pemieHus 3ada4 HCIOIB30BATh TMPHIOKECHHE 3 U
XW12.0BP. CpaBHUTH NOTy4eHHbIE PE3yJIbTaThI.

Pewenue.
219:005=30,15  7*19.095=10,1 (cM. pmiox. 3);
(8 Excel =XH2.0BP.ITX(0,05:19) =30,14: =X12.0BP.ITX(0,05:19) = 10.12).

15)'2%[(2—10)2 +2(4-10)* +(5-10)* +2(7-10)" +3(8—10)* +3(9-10)" +

+2(10-10)* +(12-10)* + (13-10)* + (14-10)* + (15-10)" + (16 -10)" + (25—10)2]: 25.45.
3HadyeHue BbIOOpoUHOU nucnepcuu, nomydeHHou B Excel, =/I[UCILB(A1:A20)
=26,72368. 3nadyenue renepanbHoii gucnepcun =/|UCILB(A1:A20) =25,39, urto
CYIIECTBEHHO OMIDKe K paccYMTaHHOIl aucriepcuu. Pa3zHuia oObACHSETCS OTIIMYHEM
Cpe/IHEero 3Ha4YeHHs, MOJYyYeHHOro 10 reHepaJbHOH COBOKYITHOCTH, OT BEIOOPOYHOTrO
CPEIHETO 3HAYECHHUA.

HOBEPHTCJ’IBHHﬁ HHTEPBAJI OJA OHCIICPCHH D.r =0y, IIpU HEHU3BECTHOM MI
onpeacaACTCa HCPABCHCTBAMH,

r 2 2 [ 2
D '”//?.’n—unﬁuz <o.,<D '”/Zn—l.n—ﬁm

[TosTomy:
aD'  20-2545 oD 20-25.45 _
2 =300 6% T B
X19:0,05 : 210095 ’

P(169 < 62<50.4)=095; 169 <or <50,4; 411<o, <7,l.



SAJAHHUA U151 CAMOCTOSTEJBHOI'O PEHIEHHWA ITO TEME
«MAHTEPBAJIBHOE OIIEHUBAHHUE»

Jagauue 1.
HaiiTn noBepuTenpHbIA HHTEPBA 111 MATEMAaTHYECKOIO OXKUAAHHS [IPH:
a) &=3; x=10; n=30; p=0095;
0) S.=6; ¥=12; n=15; p=0,95; N=900.

3ananmue 2.

B paiione 2000 cemeii. C wenp0 ONpEeAENEHHs CPEJHEro pasMepa CEMbH
paiioHa Obu10 TIpoBeaeHO 3% - HOE BHIOOPOYHOE OOCIEAOBAHHE CEMBH METOI0M
crydaiiHoro OecrmoBTopHOrO o0TOOpa. B pesynsTate oO0CiIe/IOBaHMS TIONYUYEHBI
JaHHBIC:

=1

Paszmep cembH, der. 213 |4|5/6|7|8
Yucno ceMmei 418 /1416|8143 |21

C BepostHOCTEIO 0,99 onpenenuTs npeensl, B KOTOPBIX HAXOAUTCS CPEAHHM
pa3Mep CeMBbH B paiioHe.

3ananue 3.

Haiitn munMManbHblii 00beM BBIOOPKH, MPH KOTOPOM C JIOBEPHUTEILHOM
BeposTHOCTEIO (0,975 mmpuHa AOBEpUTENLHOTO HMHTEpPBala AN MAaTeMaTHYECKOIO
0’KHMJIaHMS paBHA:

a) 0,5 npu a=1,5; 6) 0,6 mpu S.=1; B) | mpu ax=1,5; N=500.

3ananmne 4.

Haiitu nosepurensHblii uHTepBan uia aucnepcun u CKO npasoBoro
nokasatens X (B yCI.€/1uH), eCIIn:

a) n=50; §:=22; =009; 0) n=70; SE =9; p=099;

B) | xi|2|3[4|5|6|7|8]9 B=0.,95.
ni|68|12|18|20|16|9 |11

3ananue S.
Haiitu  noBepuTenbHYX0 BEpPOATHOCTb INIPH  OLIEHKE MaTeMaTH4eCKOro
0KMJIaHMSI HOPMAJILHO pacnpeie/IeHHON CITy4YaiHO| BeIMYnHbI X, eciu:
a=3: X =102: n=16: 5=12:

3ananue 6.
Haiitu noBepuTenbHBIN HHTEPBAT 4711 MATEMATHYECKOTO OKUAAHUA TIPU:
a) o=3; x=10; n=30; p=0,95;
6) S:=6; x=12; n=15; [=0.95; N=900.



3ananme 7.

Haiith MWHWManbHBEIH 00BeM BBIOOPKH, TIPH KOTOPOM C JIOBEPUTEITHHOH
BEpOATHOCTHIO 0,975 mMpuHa JOBECPUTEIBHOIO HMHTEPBAIA [UIS MAaTEMAaTHYCCKOrO
OKUAHMs paBHA:

a) 0,5 npu o=1,5; 6) 0,6 mpu S,.=1; B) 1 mpu a=1,5; N=500.

3ananue 8.

Jlnsg ompeneneHus CpeJHET0 pa3Mepa BKIAJa ONPEAENIEHHOW KaTeropuu
BKJIAJYHKOB B cOeperaTelibHbIX Kaccax ropojaa, rae uucio BriaaauukoB 5000,
HEOoOXOAUMO TPOBECTH BHIOOPKY NHIEBLIX c4eToB. [IpeaBapuTeNlbHO YCTaHOBIEHO,
YTO CpeHEC KBapTalbHOC OTKJIOHCHHE pa3MepoB BKIAI0B cocTaBiuseT 120 pydneii.
Onpeznenuts HEOOXOAMMYK YHCIEHHOCTH BBIOOPDKM IIPH  YCIOBHHM, 4YTO C
BepOoATHOCTHIO 0,95 ommbka BIOOPOUHOI cpeaHeit He nperbicHT 10 pyOeii.

3ananme 9.

C 1enbi0 onpejielieHus CPeIHero JIMaMeTpa JIepeBbeB HEOOX0UMO MPOBECTH
BBIOOpOUHOE 00cie0BaHKe AcpeBbeB. KakoBa J10/KHA ObITh YUCIICHHOCTD BBIOOPKH,
4T100BI ¢ BeposATHOCTBIO 0,95 ommbka BEIOOPOUYHOM cpeaHel He nmpeBocxoauia 15 cM
NPU CPEIHEM KBaJPaTHYHOM OTKJIOHEHHH 25 cM.

3aganmne 10.

Ha oBueromueckoit pepme U3 crana npousseieHa BEIOOPKA Ul B3BEIIMBAHUS
36 oBen. Ux cpemnuii Bec okaszaics paBHbIM 50 kr. IIpenmonoxuB pacnpeacicHue
BECa HOPMAaJIbHBIM, M, ONPEACINB HECMELLEHHYIO OLICHKY BbIOOPOYHOM AHCNEPCHH -
16, HAlTH TOBEPUTETBHBIH WHTEpBaJ JUTsl OIEHKH MAaTeMaTHYeCKOro OKHIaHUs C
HaneKHOCTRIO 0,9.

3amanne 11.

B HeckonbKHMX MeNKHX MarasdHax I[poBeJicHa IIpoBepka KavectBa 100
M3JIeJIMH, 110CJIe Yero OCyllecTBIeHa 00padoTKa 110Jy4eHHbIX JaHHbIX. B pesyibraTe
MOJy4EHO 3HAYEHWE BHLIOOPOYHOTO CPEIHETO  KBA/IPATHYHOTO  OTKIOHEHHS
(4). Cuurass pacripelcJICHUEC KAa4EeCTBCHHBIX M3/IC/IMH HOpPMAaJbHBIM, HAaWTH C
HaJexkHOCThIO 0,95 1oBepUTENIbHBIA HHTEPBAI IS OLIEHKH CPEIHEro KBaJpaTU4HOIO
OTKJIOHEHHSI.

3ananmne 12.

Cpean 250 neraned, W3roTOBIEHHBIX CTAaHKOM-aBTOMATOM, OKa3aloch 32
HecTaHAapTHBIX. HaliTH HOBepUTEIBHBIN MHTEPBA, MOKPLIBAIOMIHNA C HA/IEIKHOCTHIO
0,99 Hen3BecTHYIO BEPOSTHOCTE U3TOTOBICHHS CTAHKOM HECTAHIAPTHOMN JAETAITH.

3ananue 13.



[IpoBoautcs 10 w3mepeHuii oaHuM mnpudopom (06e3 cHCTEMAaTHYECKOi
OKOKH) HEKOTOpPOH (HU3NYECCKOH BEIHYMHBI, TPHYEM «HCIPABICHHOE» CpEIHEE
KBaJPaTHYECKOE OTKIOHCHHE CIyJailHBIX OIIMOOK HM3MEpPEHHIl 0Ka3aloch pPaBHBIM
0,8. Haiitu TouHOCTH mpubopa ¢ HazexHocThi0 0,95. [lpennmonaraercs, 4TO
pE3yabTaThl H3MEPEHHI pacrpeeIeHbl HOPMAJIBHO.

3ananue 14.

C uenpio ompeneneHHS KadyecTBa TMpsHKM  Ha  mpsaWibHON  (habpuke
npearnosaracTess MpoBecTH BBIOOpoYHOE oOcienoBaHue npsbku. KakoBa omkHa
OBITH YHUCICHHOCTb BBIOOPKH, 4TOOBI ¢ BepoATHOCTHIO 0,954 ommdka BeIOOPOYHOM
cpeHeit He mpeBbIniana 4 T PpH CpeIHeM KBaIpaTHUecKoM OTKIOHeHHH 20 T.

3ananue 15.

Ha 3aBoge, rae pabotator 10 Thic. pabounx, HCOOXOIUMO ONIPEACTUTH UX CTaX
padotbl.  IlpenBapurenbHbiM  00CHEIOBaHMEM  YCTAHOBIEHO, 4YTO  CpeJHEe
KBaJpaTH4YECKOE OTK/IIOHEHHE CcTaxka padoTel paBHo S5 roaam. Onpenenurtsb
HEoOXO/IMMYH YHMCIIEHHOCTh BbIOOPKHM NpPH YCIIOBHH, 4TO ¢ BeposTHOcThO (0,97
omuOKa BEIOOPOYHOH cpeHel He IpeBBICUT | roja.

3aganue 16.

B ropoage A c uenbio onpeieneHus CpeJHel NPOAOIDKHTEILHOCTH MOE3IKH
HacejeHuss Ha paboTy mnpejanosnaraercs IPOBECTH BbIOOpPOUHOE 00ciie/l0BaHKE.
KaxoBa 10mKkHa OBITE YHCIIEHHOCTH BRIOOPKH, 4TOOBI ¢ BeposTHOCTRIO (0,98 ommbka
BBIOOPOYHOM CpelHEeH He TMpeBbllala 5 MHUH MpPH CpPEeIHEM KBaJpaTHUYECKOM
oTknonennu 20 MuH?

Konrposabnas pabora 1
no teme: «Crnocodbl npeicTaBIeHHsI IKCIIEPUMEHTAIBLHBIX JAHHBIX H OLlEHKA
YHCJIOBbIX XapaKTEePHCTHK pacnpeae/eHHin.

1. Jlns nanHOM BBIOOPKH MOCTPOUTH TOJIUTOH, THCTOTPAMMY U AMITHPHYECKYIO
(YHKIUIO PACIIHPCHUSI.

2. Cnenatb TOYEUYHYIO U MHTEPBAJIbHYIO OLIEHKY MAaT€MaTH4YECKOr0 O3KH/IaHus,
JIMCTIEPCHH M CPE/THETO KBAJAPATHYECKOTO OTKIOHEHHS JaHHOMN CB s p=095.

BapuanTtsl Bribopku
1 31414110/ 9([17[21|5]10/6 |7 4|8 12]/14]16
3198 |19/5[4 /511|748 |5|/6|5/4/|5
2 7.3/4|6|6 |7 [10]11]10/11[12]13/10/11]12]9
131412 14(16] 9 |11 18(22|20 |11 |11|14]13/10| 8
3 81 7/818|7(9/9/97|7|7/10/8 8|98
8| 717 17[3]9]10/10/8 8|7 |7|8|8]7/|8
4 1 1 |4|5]1]|2|2|3|4/6|7|7/8,4|5]|3
1 110/14(16]2 |3 |5 |17]10/12]10]19/20/24| 1 |25
5 14/ 1|3 |5|5|7|8]9 8 28[12]14/12|11]10]9
121162523 |16[17[20/22|17|17[16|20|26|27 25|14
6 15| 5257 (89 [12/14(23|20/12|14|14|16 14|16
13/ 9 [19]20]18 1810|1414 |13 |17 21|24 |21|17|12




7 211 /30(28]2 |21 ]1|14/18/20|25|27/ 3|3 |5
1[10/10]9 [ 8[9 |7 7|6 5|5|612]13]16|22

8 6 4|6 |5|6|6|7[5|5/5|6,4|]6|6,5]|5
64 6 5/6/5/6/6/6|5|4|5|5|]6|6]|6

9 10/ 1212204 |5 |56 |10/10/11]10]10,12/]13
1121119181615 15[12] 9 | 9 |11 [12]11|11]10

10 10/ 7 8 |15]16/15|16|14 15141617 |17/19]20|10
26120222222 |25|26[25|26|2728[20]18 /29|30 31
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